

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL MÁRIO CAMPOS - MINAS GERAIS

GABINETE DA VEREADORA LUDIMILA CORRÊA BASTOS (LUDIMILA DIRETORA) ver.ludimiladiretora@mariocampos.mg.leg.br



MOÇÃO Nº 13, de 08 de novembro de 2023.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

A vereadora que esta subscreve, com fundamento no art. 126 do Regimento Interno, vem apresentar a presente Moção In Memoriam a Weld Maia, falecido em 1994, quando ainda era vereador do município.

Justificativa:

Weld Maia é uma figura importante na história da cidade de Mário Campos: morador da região, nascido em 19 de janeiro de 1969, Weld de Souza Maia, era o sétimo filho de Miguel Meireles Maia e Ana Teixeira de Souza Maia agricultores que residiam na região de Bom Jardim. Weld Maia, estudou na Escola Estadual Conselheiro Afonso Pena, na Escola Sandoval Soares de Azevedo, chegando a iniciar o curso de direito.

Sua vida política começou cedo como assessor do ex-prefeito conhecido popularmente Toninho Pinheiro. Já em 1992, foi eleito vereador, sendo o mais votado na gestão do prefeito Paulo Telles da Silva, quando Mário Campos ainda pertencia a Ibirité.

Porém, infelizmente, no dia 08 de maio de 1994, Weld Maia teve sua vida ceifada, no auge de sua juventude, quando foi vítima de um acidente na MG -040, próximo ao município de Sarzedo. Devido a sua morte trágica e o mesmo ter sido um ilustre morador de Mário Campos, a escola conhecida carinhosamente como Weld Maia, recebeu o nome em sua homenagem.

Diante de sua importância na história da cidade de Mário Campos e atendendo a solicitação de munícipes, é que se propõem tal homenagem, In Memoriam.

Sala das Sessões.

Ludimila Corrêa Bastos

Vereadora do Município de Mário Campos Mandato Coletivo e Participativo

Avenida Petrina Augusta de Jesus, 100 - São Tarcísio — CEP: 32.470-000 Contatos: (31) 3577-2662 — site: mariocampos.mg.leg.br / e-mail: faleconosco@mariocampos.mg.leg.br